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[bookmark: _GoBack]Zahlenrätsel 
Recherchiere im Internet:
· Ziehe von der Zahl der Höhe des Eiffelturms in Paris 289 ab und notiere das Resultat in die Zeile 1.

· Notiere in Zeile 3 die erste Zahl (Tausender) der Höhe, vom höchsten Berg der Welt. 

· Zähle zur ersten Zahl (Tausender) der Höhe vom höchsten Berggipfel der Schweiz und dem ganzen deutschsprachigen Raum 6 dazu, und notiere das Resultat in Zeile 4.

· Ziehe von der Zahl der Höhe des höchsten Gebäudes der Welt  781 ab und notiere das Resultat in Zeile 5.

· Zähle zum Resultat von Zeile 6 die Zahl 100 dazu und du erhältst die Zahl des Alters vom ältesten Menschen der Welt.

· Ziehe 37 von der Zahl der Höhe des Schiefen Turms von Pisa und notiere das Resultat in Zeile 7.

· Zähle zum Resultat in Zeile 8, 8 dazu und du erhältst die Zahl 100.
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Lösung: Zahlenrätsel 
Recherchiere im Internet:
· Ziehe von der Zahl der Höhe des Eiffelturms in Paris, 289 ab und notiere das Resultat in die Zeile 1.
Eiffelturm: 324m -> 324-289=35; FÜNFUNDDREISSIG
· Notiere in Zeile 3 die erste Zahl (Tausender) der Höhe, vom höchsten Berg der Welt. 
Mount Everest: 8848m ü. M. -> 8; ACHT
· Zähle zur ersten Zahl (Tausender) der Höhe vom höchsten Berggipfel der Schweiz und dem ganzen deutschsprachigen Raum 6 dazu, und notiere das Resultat in Zeile 4.
Dufourspitze: 4634 m ü. M. -> 4+6=10; ZEHN
Dom ist höchster Berg mit kompletter Basis in der Schweiz: 4634m ü. M.
· Ziehe von der Zahl der Höhe des höchsten Gebäudes der Welt, 781 ab und notiere das Resultat in Zeile 5.
Burj Khalifa in Dubai: 828m -> 828-781=47; SIEBENUNDVIERZIG
· Zähle zum Resultat von Zeile 6 die Zahl 100 dazu und du erhältst die Zahl des Alters vom ältesten Menschen der Welt.
Carmelo Flores aus Bolivien soll 123 Jahre alt sein: 23+100=123; DREIUNDZWANZIG
· Ziehe 37 von der Zahl der Höhe des Schiefen Turms von Pisa und notiere das Resultat in Zeile 7.
Schiefer Turm von Pisa: 56m -> 56-37=19; NEUNZEHN
· Zähle zum Resultat in Zeile 8, 8 dazu und du erhältst die Zahl 100.
92+8=100; ZWEIUNDNEUNZIG
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